В рамках проведения широкомасштабного мероприятия «Внимание - дети! Зимние каникулы!» [™] и в целях профилактики детского дорожнотранспортного травматизма сотрудники Госавтоинспекции Исаклинского района провели занятие по безопасности дорожного движения, под названием - «Ёлка ♣безопасности 2 0 2 3!», для воспитанников детского сада «Теремок» с. Исаклы.

В ходе данного занятия сотрудники Госавтоинспекции напомнили детям основные Правила дорожного движения, сигналы светофора, значения дорожных знаков и правила поведения пешеходов на проезжей части, а также правила поведения пассажиров, как в личном, так и в общественном транспорте. В завершение мероприятия оребята вместе с инспектором по пропаганде БДД ОГИБДД О МВД России по Исаклинскому району лейтенантом полиции Дарьей Клюевой украсили «Ёлку безопасности 2 0 2 3 » тематическими игрушками в виде дорожных ○ В Знаков, сделав ее своеобразным новогодним символом Сезопасности дорожного Движения.







*